
【2023年度】就職先アンケート(はり灸・ｽﾎﾟｰﾂﾄﾚｰﾅｰ学科／ﾍﾙｽﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ整復学科）

IR推進室

　関西医療大学では、卒業生が就職した医療機関等に対し、卒業生の印象等についてアンケート調査を

実施し、その結果を教育課程等の改善に役立てています。

〔実施期間〕2023年10月1日～10月31日

〔実施対象者〕はり灸・ｽﾎﾟｰﾂﾄﾚｰﾅｰ学科/ﾍﾙｽﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ整復学科卒業生（2020年度～2021年度卒業生）

〔調査結果〕

〇本学卒業生の印象については、平均98％が良い評価であった。

〇本学卒業生に求める能力については、「非常に求める」で高かったのは「向上心」「行動力」

　「協調性」であり、「求める」で高かったのは「接遇」「専門的技術」であった。

〇本学卒業生の採用については、「是非とも採用したい」が100％の評価であった。

〇本学卒業生の外部(患者様等)評価については、「大変高い」「高い」が100％の評価であった。

なお、「ご意見等」については、今後のはり灸・ｽﾎﾟｰﾂﾄﾚｰﾅｰ学科/ﾍﾙｽﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ整復学科における教育内容

等の改善に役立ててまいります。
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●ご意見等
・　貴校のOB・OGは成長意欲もあり今後も多くの学生さんを採用できればと思います。

・　貴校の卒業生は非常に向上心が高く、期待以上に活躍してくれています。

・　貴校の学生様は非常に向上心が高く、業務やキャリアアップに対して前向きです。

　　また、相手の意図を汲み取りながら円滑にコミュニケーションをとることができ、患者様やスタッフからも信頼を得ています。

・　すごくがんばってくれています。充分な成果が出ていない部分は私達の指導力不足です。

　　技術や知識よりも、反省する、改善策を考える、行動する(PDCA)を回す力があるかないかが社会で大切だと感じています。

　　その中でも自分で『振り返り反省する』という部分が学生の頃から養われていればどこへ行ってもうまくいくと思うこの頃です。

・　優秀な学生様との御縁に感謝しております。

・　私が在学中よりも優秀な生徒さんが多いと感じております。今後も期待しております。

・　昨年度に引き続き、今年度も素敵な学生様をご紹介していただきありがとうございます。
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